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CLASA a VI a

Problema 1
Sa se arate ca daca un numar este divizibil cu 197 , atunci dublul numarului rezultat din ultimele doua cifre ale sale , adunat cu de 3 ori numarul ramas prin eliminarea acestor doua ultime cifre , formeaza de asemenea un numar divizibil cu 197. 
Problema 2
 Sa se determine numerele rationale a, b, c, numerele naturale pare k si numerele naturale n care satisfac conditiile a+b+c=12 si 
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Problema 3
Fie numerele nenule a, b, c, d.Stiind ca 
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, sa se calculeze
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Problema 4
Se dau semidreptele [OA, [OB, [OC, [OD astfel incat [OB si [OC sunt interioare unghiurilor AOC si respectiv BOD si [OM, [ON, [OP sunt bisectoarele unghiurilor AOB, BOC si respectiv COD. (Punctele B, C, D sunt de aceeasi parte a dreptei OA).
a) Aratati ca 
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b) Daca 
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c) Daca [ON este si bisectoarea unghiului MOP, dovediti ca 
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Notă: Toate subiectele sunt obligatorii


  Timp de lucru: trei ore


  Fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 1 la 10.

Barem de corectare

   Clasa a VI-a
Problema 1
· Din oficiu ............................................................................................................1p
· Scrie 
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 ,numar dat, care prin ipoteza este divizibil cu 197 .............................................................................................................................2p
· A se mai poate scrie si sub forma  
[image: image10.wmf]1

100

nn

Apaa

-

=+

  .......................................2p
· Numarul nou format va fi : 
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· Deduce ca B se mai poate scrie : 
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· Intrucat  
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  , deduce ca 
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Problema 2
 Din oficiu....................................................................................................................1p
· 
[image: image16.wmf]122()612642

123312335

akbkckabckkk

n

abbkckabckkk

++++++++

======

++++++++++++

.......1,5p
· Din ipoteza, 
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· Deoarece 
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· Cum k
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N, k+5 se afla printre elementele multimii {6, 9, 18}..........................1,5p
· Tinand seama de conditia k par (deci k+5 impar) se gaseste k=4, care conduce la n=2... ..................................................................................................................1,5p
· Apoi din 
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Problema 3
· Din oficiu.............................................................................................................1p

· Scrie 
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· Deduce ca 
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· Inversand rapoartele avem :                                                                                           :
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· Obţine 
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· Din
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Barem de corectare

   Clasa a VI-a
 Problema 4
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 a) Ajunge la 
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 b) Ajunge la 
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 c) 
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 Ajunge la 
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